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FORMITALIA Luxury Group
Soft luxury, sensual embracing lines, a complete lifestyle that anticipates 
fashion and furnishing trends year after year.

The FORMITALIA collections reiterate David and Gianni Overi’s constant 
work and studies. They are reaching for a center of luxury that becomes 
a lifestyle. A center of luxury consisting of embracing, upholstered pieces, 
comfortable armchairs, round beds and fi ber optic beds, seating systems 
for lounging, sheets and blankets, towels, doors, accessories for the home, 
offi ce and tabletop, for leisure, and sports accessories - golf bags and 
saddles, travel kits, bicycles and small scooters. FORMITALIA’s international 
clients opt for a living environment that picks up strong signals that convey 

comfort, luxury and eclecticism 
that are expressed through the 
use of fi nest quality hides, artisan 
crafting and combinations of 
materials, colors and shapes that 
amaze year after year, creating 
and anticipating trends.

FORMITALIA uses ostrich, 
crocodile and tapir print hides 
dyed in a broad range of colors, 
with coffee tones predominating 
in the straw-grain leathers.

The Overi brothers play with 
a full 360 degrees of comfort: 
in SLEEPING A’ROUND (page 
129).  The large, round, 250 
cm diameter bed, with its 240 
cm mattress, is upholstered in 
straw-grain chestnuts leather 
and has a suede headboard, the 

exclusive rust-color Mongolia spread completes the ensemble. The Wengè-
fi nish wooden circular body is complete with handy drawers, a nigh table 
and lamps.

Continuing the bed’s theme, the superlative lounging system SITTING 
A’ROUND (page 5) is characterized by modular elements that permit an 
infi nity of arrangements and compositions. The multiple modules can be 
used to create curved and straight seating, with or without armrests, and 
tables that can be used to make elliptical, circular and sinusoidal shapes. 
The seats are sized for comfort: 95 cm deep and in widths of 60/70/90 cm. 
The structure and base are made of Wengè - fi nished wood covered in 
brown, croco-print leather; the seats are covered tapir-print leather and 
nabuk in coffee shades. The collection also includes a large armchair, that is 
120 cm wide and 95 cm deep.

The luxury game continues with 
the DRINKING A’AROUND (page 
190) bar ensemble that consists 
of the Wengè burl bar, with 
ample areas covered in brown 
croco-print leather - with a 
hand-hammered sterling silver 
medallion insert. Behind the 
bar, the Wengè burl and croco 
bottle rack also holds the coffee 
maker with coordinated leather 
inserts. The bar-and-bottle rack 
unit is 235 cm high and 190 cm 
long, while the bar proper is 
105 cm high and 178 cm long. 
Two nickel-fi nish cast brass 
stools with croco seats complete 
the bar set.

Two more proposals for the 
bedroom: the fi rst bonds 
perfectly with the above themes, and includes the MAKE UP A’ROUND 
(page 132) vanity that is made of wood covered with chestnut color straw 
grain leather, with room for the comfortable hassock, and there is the 
mirror with a straw-grain covered frame as well.  The Dressing Room - large 
(100 x 200 cm) bronzed mirrors with matching straw-grain leather covered 
frames complete the bedroom.

LETTO OPTICAL (page 240), the fi ber-optic canopied bed is truly unique. 
It is part of the “Collezione ROBERTO FALLANI per FORMITALIA” that 
includes fi ber-optic table and fl oor lamps. The satin-fi nish aluminum bed 

is dressed with sparkling fi ber-
optic drapes and canopy - a 
remote control device makes it 
possible to select any of the 5 
colors at will. The bed is covered 
with a sable-fi nish, optical print 
lapin spread in classic black and 
white.

The comfortable VARENNE 
(page 56) armchair, a 
FORMITALIA must, completes 
the collection. The structure is 
covered in honey-color straw-
grain leather, the back and 
seat are in matching shades 
of nabuk. On either side the 
roomy magazine/document 
racks reveal the artisan care 
that goes into the leather 
crafting. The Varenne armchair 
features the famous, patented 

Formitalia clamps.

The colors of the Formitalia 2004 Collections: all the shades of honey, 
amber, coffee, chestnut, tobacco, and Havana.

In 2002 the FORMITALIA Group began working with TONINO LAMBORGHINI 
(page 241). Today they are presenting the new collection of sofas and 
furnishing accessories inspired by the world of auto racing, complete with 
the bull logo and styling details in pure aniline leather, decorations and 
chrome-plated metal that are clear references to the great Lamborghini 
family.

The collection includes a series of armchairs and sofas, executive offi ce items 
and slim, modern lighting fi xtures with a hint of aggressiveness to satisfy 
the need for status symbol and sturdiness. The brand’s luxury is evident in 
the typical FORMITALIA quality of the materials and workmanship: soft, 
ostrich-print aniline-fi nish leather, and “breathing” holes in the leather 
that recall sports car.

The 2004 collections are available in shades of brown, black and racing red 
that make the line dynamic and readily adaptable to any furnishing and 
decorative schemes.

Here too, TONINO LAMBORGHINI has imbued the collection with his 
passion for design research that best expresses his dedication to elegance, 
quality and class. And we see it all in collections that link tradition to 
innovation, esthetics to sophisticated mechanics that are barely whispered, 
yet fully audible in the careful detailing and technological touches like the 
torpedo zippers, the fl exible plaited steel components and the low laser- 
pierced chassis.

All these features are also evident in the accessories - the tables, lamps, silks 
and ceramics that are made to coordinate with each sofa.
The Lamborghini concept for the executive offi ce, TOURING (page 264), 
features comfortable armchairs with a raised bull motif, large desk with 
automobile style metal trim, table lamps, humidor, desk pad, containers 
and fl oor lamps.The upholstered 
items recall the world of racing, 
with the IMOLA seating system: 
armchair and sectional sofa 
and the ZANDWOORT (page 
264) and MONZA (page 246) 
armchairs that are distinguished 
by comfort, logos, auto-style 
metal fi nishes and, of course 
the quality of the leathers and 
workmanship.

Through the agreement with 
the FORMITALIA GROUP that 
exports to over 50 countries, 
the TONINO LAMBORGHINI 
signature line for the home, 
made for the high end of the 
market, is sold in single-brand 
franchise stores and corners in 
the world’s fi nest department 
stores.
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s i t t i n g 
a ’ r o u n d

Central table, cm. 122x44 h

SITTING A’ROUND 
Sectional and armchair leather New Cocco tobacco, tapiro beige, front rectangular nickel stirrup
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s i t t i n g 
a ’round

SITTING A’ROUND 
Sectional and armchair leather New Cocco tobacco, tapiro beige, front rectangular nickel stirrup

Round Rug, fur with border leather 
New Cocco tobacco

Tris candles wengé fi nish 
with stirrups

COMP. 1

Champagne bucket art 12/53

Silver glass art 12 B1/5

Champagne bowl art 99002 

Chandler art 99016
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s i t t i n g 
a ’rounda’rounda’round

SITTING A’ROUND 
Sectional and armchair leather New Cocco tobacco, tapiro brown, front rectangular nickel stirrup

COMP. 2
COMP. 4

COMP. 5

COMP. 3

 Lamp, brown silk shade, new cocco brown

Side arms with drawers (option), side table with drawers (option)

8 9



sitting a’roundsitting a’roundSA 20

SA 21

sitting a’round
SA 24

sitting a’roundsitting a’round
SA 23

SA 22

SA 25

sitting a’roundsitting a’round
SA 26

sitting a’roundsitting a’round

SA 27 Design projectsDesign projects
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s i t t i n g 
a ’round

SITTING A’ROUND 
Sectional and armchair leather New Cocco tobacco, tapiro brown, front rectangular nickel stirrup

Round Rug, fur with border leather 
New Cocco tobacco

COMP. 8 COMP. 6

COMP. 9

Tapiro beige, new cocco tobacco

Lamp, brown silk shade, new cocco tobacco

Silver champagne bowl art 99002

Silver glass with hat 
art 12 B1/C

Silver glass with hat 
art 12 B1/C

Silver wine cooler 
art 12/GV

Lamp, brown silk shade, 
new cocco tobacco

Silver chandler 
art 99016

Tapiro brown, new cocco tobacco, mongolia beige

12 13



s i t t i n g 
a ’round

Central table, side table, lamp & fl oor lamp

SITTING A’ROUND 
Sectional and armchair leather New Cocco tobacco, 

tapiro beige, front rectangular nickel stirrup

Tris candles wengé 
fi nish with stirrups

COMP. 10

New Cocco TABACCO

Cocco Multi TDM

Peccari TOBACCO

Nabuk GRIGIO

Tapiro ORANGE

Granapaglia CHAMPAGNE

Tapiro BROWN

Tapiro BEIGE

Cocco Miss. BLACK

Nabuk SABBIA

Cocco Miss. BROWN

New Cocco ORANGE

Granapaglia TOBACCO

Granapaglia ARGILLA

Nabuk FANGO

Cocco Miss BEIGE

Nabuk BROWN

Nabuk BEIGE

Suggested leather combination

1514



s i t t i n g s i t t i n g s i t t i n g 
a ’rounda’rounda’round

SITTING A’ROUND 
Sectional and armchair leather New Cocco tobacco, tapiro brown, front rectangular nickel stirrup

Round Rug, fur with border leather New Cocco tobacco

COMP. 10

COMP. 11 COMP. 14

Silver glasses with hat art 12 B1

Silver wine cooler art 12/GV
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COMP. 12

COMP. 7

COMP. 15

s i t t i n g 
a ’rounda’rounda’round

SITTING A’ROUND 
Sectional and armchair leather Cocco Miss Black, nabuk grigio, 
front rectangular nickel stirrup

SITTING A’ROUND 
Sectional and armchair leather New Cocco tobacco, tapiro beige, front rectangular nickel stirrup

18 19



T e x a s 
s e r i e s

TEXAS PLUS
TEXAS sectional

texas gold
texas anomalo

texas design
texas special 

21



T e x a s
TEXAS PLUS 
Suite sofa 3 seater, armchair, chianti bull col. sand, granapaglia argilla, round stirrups with chain col.nickel

Central table cm 130x80x42

Floor lamp 

Rug cm170x240 pure new wool beige cocco design

Ceramic box, cocco brown art 518

2322



T e x a s

Texas coffee table cm 110x110xh42 

Golden croco brown, Chianti bull cognac, round brass stirrups 

Ribot pillows, peccary black 
with horse embroidery 

Rug cm300x400 design “cocco Beige” 

Ashtray cocco tobacco ceramic art 516 

More images are available in our 
catalogue Vol. 4 from page 16

TEXAS Sectional
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TEXAS Horsy Chair & stool  
Golden croco black, horsy leather black&brown , round brass stirrup
Matching Stool, Side table & lamp 

More images are available in our 
catalogue Vol. 4 from page 16

TEXAS Gold 
Golden croco brown, chianti bull cognac, rectangular brass stirrups 
Matching coffee table, Side table, fl oor lamp & lamp 

Rug “belt design” 
col. Antique pink 

TEXAS ANOMALO  Gold Sectional                                              
Golden croco brown, chianti bull cognac , round brass stirrups

Multistar coffee table cm 135x80xh35 

Rug “fox hunting design” col. green

Matching coffee table, Side table, fl oor lamp & lamp 

T e x a s
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TEXAS designs                                                      

d.0236

d.bed 0235

d.0237 

d.0234

T e x a s
TEXAS
Texas cocco mississipi black & brown, round stirrups gold fi nish, dolls corda, 
matching coffee table, lamp, side table and rug.

Texas Floor Lamp

Lamp
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TEXAS special 
6 seat sofa, golden croco black, chianti bull sand, round brass stirrups 

Texas coffee table cm 120x80xh42

Floor Lamp 

Rug cm300x400 design “Fox Hunting” col. Beige&black 

More images are available in our 
catalogue Vol. 4 from page 16

T e x a s

Square box ceramic cocco brown art 516

3130



B e l  A i r  
s e r i e s

bel air sectional
chocolate
new bel air

sioux sectional
Danny rock

33



Bel Air Bel Air 
& Chocolate& Chocolate

Chocolate
Chairs, table, lamp & fl oor lamp 

Tapiro beige, ostrich brown, round brass stirrups

NEW BEL AIR sectional
Ostrich brown, peccari tobacco, nubuk tapiro beige, nickel fi nish horse handle & stirrups
Side pocket, loose pillows as shown
Lamp, Floor Lamp and side table are available 

TRIANGLE 
 coffee table matching leather

Rug cm300x400 design “Cocco beige” 

More images are 
available in our 
catalogue Vol. 4 
from page 50

Ribot pillow peccari black

Round plate diam. 37 cm 
ceramic cocco gold and silver

Ribot pillow peccari brown
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ChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolateChocolate
CHOCOLATE designs

d.0555 

d.0556

d.0559 

d.0557

d.055836 37



NEW BEL AIR sectional  
Ostrich brown, peccari brown, nubuk tapiro brown, Ribot Pillows 
with embroidery, nickel fi nish horse handle & stirrups 
Side pocket, loose pillows as shown
Lamp, Floor Lamp and side table are available 

TRIANGLE 
coffee table matching leather

Rug cm300x400 design “Fox Hunting ” col. Beige&Black 

Baroque frame, brown belt silk scarf

Plain gold leaf frame Ribot brown silk scarf 

NEW BEL AIR Chair 

Plaid 200x200 cm Mongolia brown & 
silk scarf belt design col. brown 

More images are 
available in our 
catalogue Vol. 4 
from page 50

new bel airnew bel air
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SiouxSioux
SIOUX Sectional 
New Cocco orange, horsy orange &black, camoscio orange, 
Sioux ethnic accents, nickel fi nish horse handle & stirrups, 
plus real feather Side pocket, loose pillows as shown

SIOUX CHAIR
matching leather 

TRIANGLE coffee table 
matching leather, Lamp, Floor Lamp and side 
table are available 

 Frame, with Sioux silk scarf & leather

Plaid 200x200 cm Formitalia Microfi bre 
orange, plus Sioux silk scarf 

SIOUX pillow 90x90 cm, 
with Sioux silk scarf & microfi bre

SIOUX “Saddle Stool”, 
brass fusion, matching leather 

Sioux bag 

Rug cm300x400 design 
“cocco beige”

40 41



SiouxSioux
SIOUX CHAIR  
New Cocco orange, horsy orange & black,  camoscio orange, Sioux ethnic accents, 
nickel fi nish horse handle & stirrups, plus real feather side pocket, 
loose pillows as shown

Sioux travel bag

SIOUX “Saddle Stool”

Sioux silk scarf

42 43



D a n n y D a n n y 
R o c kR o c k

DANNY ROCK                                                            
Chianti Bull sand, alpine black leather, brass fi nish frame, cuoio small table 
Ribot pillows black & tobacco peccary with horse embroidery

RICHIE coffee table 

Rug cm300x400 design “Fox Hunting ” col. Beige&Black 

More images are 
available in our 
catalogue Vol. 4 
from page 112

DANNY ROCK
Horsy leather black&white, cuoio small table 

Capodimonte twin set cocco orange
Horsy leather rugs - blue,yellow, black, red, beige, testa di moro

44 45



ro d e o 
s e r i e s

rodeo west
rodeo plus

rodeo plus sectional
rodeo west accessories

47



Rodeo WestRodeo West
RODEO WEST
Cocco mississipi brown, bull cognac, 
peccary brown matelasse’, brass round stirrups 
on the chair : horsy leather brown&white 
Available : 4 seat, sectional, stool & fl oor lamp. 
 

Baroque frame silver leaf, brown belt silk scarf

Rug cm170x240 design “Belt Design ” col. Beige&Black

Side Table cm 85x85xh42, veneer top frames plus matching leather 

Coffee Table cm 120x80xh42, 
veneer top frames plus matching leather

RODEO WEST
4 seater leather mufl one brown 1080, 
cocco miss brown 
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Rodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo WestRodeo West

RODEO WEST CHAIR & STOOL      
Cocco mississipi brown, mufl one brown 1080, 
peccary brown matelasse’, brass round stirrups 
Horsy leather brown&white

SADDLE STOOL, brass fusion matching leather

Baroque frame gold leaf, Varenne Silk scarf 

Rug . 170x240 cm, 
Fox Hunting design 
col. red 

RODEO WEST leather clothes
Cocco mississipi brown, peccary brown, Ribot horse embroidery Bridle set with bag: 

cocco mississipi brown, 
dolls corda 

Riding Pants

 Riding Gilet

Carved frame gold
cm 100x100 leaf silk varenne design

Belt design 
silk scarf 
col. red

Ribot design silk scarf col. brown

Manhattan saddle dolls beige 
cocco miss brown
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Rodeo PlusRodeo Plus
Rodeo Plus, nubuk vipera brown, cocco mississipi brown, veneer inlay, avaible matching lamps

Rodeo Plus

Rodeo Plus, coffee table all veneer cm. 130x65xh 42

Manhattan, lamp

More images are 
available in our 
catalogue Vol. 4 
from page 16

Rodeo Plus sectional 
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r i b o t  
s e r i e s

varenne
ribot gold

ribot
ribot silver

manhattan missoni
kansas missoni

broadway gold
broadway ostrich 55



v a re n n ev a re n n e
VARENNE suite

Leather tapiro orange and granapaglia orange, gold stirrup

Sofa 3 seater Armchair

Central table cm 130x80x42

Arch fl oor lamp solid brass Varenne 
silk shade, tapiro orange

Rug cm170x240 pure new wool belts design 
col. beige\brown

Baroque frame gold leaf cm 100x100 
Varenne design

Silk pillows 50-50 
Varenne design
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R i b otR i b ot
RIBOT Gold 

Golden croco black, Chianti Bull sand, brass stirrups
Ribot horse side brass oval panels 

4 seat. sofa, 2 seat, chair 

Coffee table cm 120x80xh42, veneer top, 
oval brass panel, matching leather

Side table 
cm 85x85xh42

Lamp

Ribot Floor lamp

Rug cm300x400 design “Fox Hunting” 
col. Black&beige

Plain frame gold leaf, 
brown Belt design silk scarf

Baroque frame gold leaf, 
Varenne design silk scarf

Plain frame gold leaf, brown 
Ribot design silk scarf

More images are 
available in our 
catalogue Vol. 4 
from page 10
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R i b otR i b ot

Coffee table cm 120x80xh42, vavona 
veneer frame, brass strirrup

Ribot 5th cocco miss.
Brown, dolls beige, veneer sides with horse intarsio

Manhattan Floorlamp

Barocco gold frame 100x100 cm, 
Ribot silk scarf brown

Manhattan lamp, veneer sides, 
brass stirrup, plissè top

Ribot door
black lacquered, 
wooden frame, real elm 
veneer Ribot horse inlay

Plain frame gold leaf cm 93x93 silk ribot horse beige
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Rug cm300x400 design “Fox Hunting” col. Black&Beige 

RIBOT Silver Chair
Real ostrich beige leather, hand made solid silver oval horses on sides, solid silver stirrups 
99 pieces limited edition, available also in blu colour 

MANHATTAN 
Cocco mississipi beige, chianti bull sand, brass stirrups 

RICHIE coffee table, solid brass fusion, 
alabaster basis crystal top 8 mm

RICHIE side table, solid brass fusion, 
alabaster basis crystal top 8 mm

RICHIE Consolle & Lighting, solid brass fusion, 
black lacquered basis, glass shelves & glass shades 

R i b otR i b ot
Pure silver 925 horse hand chiselled

Photo frame ceramic fox hunting art 52

Vase art 68

Flower vase art 55G

Vase cocco orange 
with gold art 57

Oval box ceramic 
cocco orange art 20G
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RIBOT Silk      
Golden croco black, Ribot silk velvet fabric, matelassè embroidered 
Brass stirrups on Chianti Bull Sand leather, Ribot horse side brass oval panels
Available : sectional, stools, bed, side table, lamp

Coffee table cm 125x75xh42, glass top 8 mm, 
brass metal horses, matching leather 

DANIELA Floor Lamp 
Brass basis & silk velvet Ribot shades 

Rug cm 170x240  design “Fox unting” col. Beige&Black 

Plain frame gold leaf, Fox Hunting silk scarf 

More images are 
available in our 
catalogue Vol. 4 
from page 10

R i b otR i b ot

Photo frame fox hunting art 52 

Round ashtray art 38 
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MissoniMissoni

MANHATTAN Missoni
2 seat. sofa : cocco mississipi beige, Missouri 42 Missoni fabric, brass stirrups Chair : cocco mississipi blue, Missouri 50  

Missoni fabric, brass stirrups

Side table cm 75x75xh42

 Lamp

Rug Fox Hunting 
col. Brown&Beige

3 seat. sofa : cocco mississipi brown, Missouri 16 Missoni fabric, brass stirrups

Central table cm 125x75xh42

Floor Lamp

Rug Missoni 

ManhattanManhattan

MANHATTAN Missoni

MANHATTAN Missoni
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MissoniMissoni
KansasKansas

KANSAS Missoni

Siviglia & Toledo Missoni fabric, 
marabou cream, round brass stirrups 

Coffee table 125x75xh42 
with brass horses and glass top mm 8

Valencia & Delos Missoni fabric, 
marabou gold, round brass stirrups 

Coffee table 125x75xh42 
with brass horses 
and glass top mm 8

KANSAS Missoni

More images are 
available in our 
catalogue Vol. 4 
from page 76
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B ro a d wa yB ro a d wa y
Lamp 

BROADWAY Gold
Golden croco brown, Chianti Bull cognac, small round brass stirrups 
Available . sectional, stools, bed . 

Coffee table cm 120x80xh42, veneer top, 
brass metal parts, matching leather 

Side table cm 85x85xh42, 
veneer top, brass metal parts, 
matching leather 

Plain frame gold leaf, Fox Hunting silk scarf 

Rug cm 170x240  design “Fox Hunting” col. wine 

More images are 
available in our 
catalogue Vol. 4 
from page 66

Photo frame fox hunting art 52 

Round box fox hunting art 39

Ashtray fox hunting art 38
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Plain frame gold leaf, 
Ribot design col. Brown silk scarf  

BROADWAY Ostrich                                                            
Cocco mississipi brown, dolls beige, ostrich beige, small 
brass stirrups, veneer side part with brass metal fi ttings.

Coffee table 
cm 120x80xh42
veneer top, brass metal 
parts, central horse leather 
pattern, matching leather

Side table 
cm 85x85xh42

Lamp

Rug cm 170x240 design “BELT” col. Antique pink

Plain frame gold leaf, Fox 
Hunting silk scarf

B ro a d wa yB ro a d wa y

BROADWAY round 
Peccari black, new cocco goffrato brown, toro beige, veneer sides, brass metal parts

Silk shawl cm 180x90
Ribot horse col beige

Silk pillow cm 45x45
Ribot horse beige
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alabama 
s e r i e s

Alabama ostrich
Alabama cocco
Alabama design
Alabama yellow
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AlabamaAlabama
ALABAMA ostrich
3 seat. sofa - Chair
Ostrich beige, Dallas 1081, brass stirrups, 
brass fusion legs, side pocket available

Lamp

Ribot pillow, peccari tobacco with horse embroidery 

Rug cm 170x240  design “Fox Hunting” col. Brown&Beige

Side table cm 75x75xh42

Coffee table cm 125x75xh42 matching leather 
with bamboo wooden top frame & crystal top 
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AlabamaAlabama
ALABAMA cocco

3 seat. sofa - Chair 
Cocco mississipi brown, dolls beige, brass stirrups,

brass fusion legs, side pocket available

Coffee table cm 125x75xh42 matching leather 
with bamboo wooden top frame & crystal top

Side table cm 75x75xh42

Lamp 

Ribot silk pillow green

Rug cm 170x240  design “Fox Hunting” col. Green 

Baroque frame gold leaf, Ribot design col. Brown silk scarf 

Plain frame gold leaf, Varenne design silk scarf 

Tete a Tete cocco orange set gold

Milk pot

Capodimonte coffee cup
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AlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabamaAlabama

Alabama designs

d.0744

d.0746
 d.0748

d.0750
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AlabamaAlabama
ALABAMA yellow

3 seat. sofa - 2 seat. sofa
Ostrich yellow, Alpine yellow, brass stirrups, brass fusion legs, side pocket available

Coffee table cm 125x75xh42 
matching leather, bamboo 

wooden top frame & crystal top

Side table cm 75x75xh42

Lamp 

Rug cm 170x240  design “Belt” col. Beige & Brown

Plain frame gold leaf, Giraffa design silk scarf

Oval box ceramic and 
ostrich yellow art 80 G
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s a f a r i 
s e r i e s

reverso
lagos

lagonda
lagonda sectional

moore
king charles reversoreverso

reverso
Leopard and zebra silk velvet, alpine black leather

Leopard silk scarves dark blue and blue

reversoreversoreversoreverso
85



LagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagosLagos

VALERIA Totem

LAGOS
2 seat. sofa - Formvelvet : Afrikan view, Elephant, Jaguar and Giraffa, wooden frame walnut matt with gold leaf 

Coffee table cm 125x75xh38 matching  fabric

Lagos Brass fl oor lamp

Baroque frame gold leaf, 
Formvelvet Afrikan view 

Plain frame gold leaf, Formvelvet Giraffa

LAGOS 1 chair&half - Formvelvet : Afrikan view, Elephant, Giraffa, wooden frame walnut matt with gold leaf

Pliant 

Baroque frame gold leaf, 
Formvelvet Afrikan view

Lagos 3 seat sofa 

Lagos is also available disassembled 

Lagos 1 Chair&half 

Ashtray leopard art 38

Capodimonte twin set leopard
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LagondaLagonda
LAGONDA
3 seat. sofa  - Chair
Formvelvet : Afrikan view, Elephant and  Zebrato beige, wooden frame antique silver lacquered

Coffee table cm 125x75xh38 matching  fabric 

VALERIA Totem

F. Capodimonte Tete a Tete zebra 

Rug cm 170x240   design  “Zebra”

Baroque frame silver leaf, Formvelvet Afrikan view beige

LAGOS
3 seat. sofa                                                                                                                 
Formvelvet : Afrikan view, Elephant, Jaguar and Giraffa, wooden frame walnut matt with gold leaf

3 seat.

Chair
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Baroque frame silver leaf, 
Formvelvet Afrikan view beige                                                               

Longchair

Dormeuse

MOORE
Formvelvet : Afrikan view, 
Elephant and  Zebrato beige 

Coffee table cm 125x75xh38 
matching  fabric

DANIELA  Totem

F.Capodimonte Tete a Tete zebra

Rug cm 170x240 design “Zebra”

MooreMoore

LagondaLagonda

Rug cm 170x240   design  “Zebra”

Coffee table 
cm 125x75xh38 
matching  fabric

F.Capodimonte Tete a Tete zebra

LAGOnda sectional
 Formvelvet : Afrikan view, Elephant and  Zebrato beige, wooden frame antique silver lacquered 

DANIELA  Totem
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KING CHARLES 
Silver leaf wood, silver cocco miss leather

Double stool cm 150x55x48h

Armchair cm 95x90x110h

Dining table cm 200x90x80h

Mannikins

King CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing CharlesKing Charles
Armchair cm 95x90x110h
gold leaf frame, silk leopard velvet

Leopard Leopard 
& & 

goldgold

Side table cm 60x42h

Floor lamp RSP 30

KING CHARLES 

Capodimonte coffee set zebra
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w i l l i a m 
s e r i e s

william sofas
william furniture

long champ
multistar

backgammon
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WilliamWilliam

William 
Wardrobe veneer with stirrups inlay & leather golden croco blu, 
cm 300x65x220h

WILLIAM
3 seat. sofa, chair
Golden croco beige, chianti bull sand

Coffee table veneer top with stirrups inlay, 
golden croco beige

Floor lamp

side table

lamp

Rug cm 170x240   design  
“Fox Hunting” col. wine

S 62 vase ceramic 
green cocco design

WILLIAM
Cupboard veneer with stirrups inlay & leather cocco miss brown
Inside set of diligenza travel bags, buffalo dolls beige &cocco miss brown
cm 90x45x200

WILLIAM
Dining chair upholstered 
golden croco

COLUMBUS
fl oor lamp brass & 
ceramic cocco design
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WilliamWilliam

WILLIAM 
Dining table veneer & stirrups inlay

WILLIAM
Large cupboard veneer with stirrups inlay & golden croco leather, cm 130x45x210

QUEEN 
Metal loveseat leopard décor. Cushions 
of leopard silk velvet. Plaid of zebra silk 
velvet and Mongolia black fur

Rug cm 300x400 belts design, green

Night table cm 50x45x64h
Madrona veneer leather golden croco blue

Plaid 200x200 Mongolia fur black, 
zebra silk velvet art DA 515

WILLIAM 
Comò & night table

Comò cm 120x50x85
Madrona veneer leather golden croco blue

Rodeo dining chair 
elm veneer stirrup inlay

William dining chair 
golden croco blue

Dining table cm 
208x105x74h

Mirror cm 150x80 
gold leaf cocco leather
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Long ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong ChampLong Champ

LONGCHAMP

Consolle

Mirror

Dining table walnut matt fi nish with gold leaf, 
alabaster top

Dining chair, Dining Armchair, 
cocco miss. Brown, nubuk
 vipera brown

Nevada oval wall hanger, 
brass horses matching 
leather

Rug cm170x240 design “Belt” col. Antique rose

Plain frame gold leaf, 
brown Ribot design silk scarf

Plain frame gold leaf, 
green Ribot design 
silk scarf 

Plain frame gold leaf, 
brown Belt design silk scarf 

LONGCHAMP 
Sofa set, Buffalo beige, cocco miss. Brown, 
walnut matt fi nish with gold leaf

Coffee table walnut 
matt fi nish with gold 
leaf, alabaster top

Rug cm170x240 design “Belt” col. Green

Sofa, buffalo brown, cocco miss. Brown, 
walnut matt fi nish with gold leaf 

Lamp More images are 
available in our 
catalogue Vol. 4 
from page 10

Art 65 Art 20 P Art 52   Art 55 G

Art 06 plate

Art 87 fruit bowl
Art 39 round box

Trifoglio fl oor lamp

Capodimonte coffee set cocco green

Stirrup fl oor 
lamp, solid brass 
black lacquered, 

crystal shade
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MultistarMultistarMULTISTAR 
Sectional combination of buffalo dolls colours, cocco miss brown

ART. S62G umbrella vase 
ceramic orange cocco décor

Lamp ceramic orange cocco décor

Side table with drawers veneer stirrups 
inlay sides of cocco miss brown hide

Coffee table cm 135x80x38h veneer stirrup 
inlay, sides of cocco miss brown leather
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BackgamonBackgamon

Rug cm 170x240 belts design col. rose with green border

BACKGAMMON 
Suite, buffalo dolls beige, cocco multi brown

Central & side tables 
venere top sides, central 
round stirrup

Lamp, plisse shade sides of veneer

Silk Frame pure silk Ribot horse design col. beige

Silk Frame pure silk Belts design col. brown

Ribot pillow peccari brown with horse embroidery

Silk Pillows Ribot horse design col. beige
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Leopard design rug

cm 170x240
cm 300x400

Zebra design rug

cm 170x240
cm 300x400

R u g s
p l a i d s
p i l l o w s
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Cocco design beige

cm 170x240
cm 300x400

Fox hunting design red

cm 170x240

Fox hunting design green

cm 170x240

Fox hunting design beige\black

cm 170x240
cm 300x400

RUGS
Pure New Zealand wool, 
sizes cm 170x240 and cm 300x400
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Belts design green

cm 170x240

Belts design blue

cm 170x240

Belts design beige\black

cm 170x240

Belts design beige\brown

cm 170x240
cm 300x400

RUGS
Pure New Zealand wool, 
sizes cm 170x240 and cm 300x400
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Plaid cm 200x200 silk brown belts design\mongolia fur browny art DA 518

Plaids cm 200x200 – tiger 
velvet\mongolia fur black

art DA 514

Leopard silk velvet\mongolia fur black art DA 513

Alabama bed linen black silk

Bed cover cm 280x280 black satin real fur printed art DA 550

AVAILABLE IN ALL COLOURS AND DESIGN OF SILK SCARES
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zebra 
blankets

art. Z1 Plaid real fur zebra skin printed

art. Z2 Plaid real fur mongolia white and zebra printed

art. Z3 Plaid 200x200 cm 
zebra silk velvet astrakhan black

114 115



lapin fur 
blankets

LA 1 leopard\black

LA 2 wolf\zebra

LA 3 mongolia white\jaguar

Silk bed sheets cocco design
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zebra printed fur blankets

DA 515 - MONGOLIA plaid, cm 200x200 zebra silk velvet, 
real mongolia fur black

“V” Pillow astrakan black, zebra velvet

THE DORMEUSE, astrakan black & zebra velvet

DA 515 Plaid 160x200 black Mongolia fur, 
zebra velvet, astrakan black

DA 514 Plaid, 160x200 black 
Mongolia fur, tiger velvet, 
astrakan black

DA 512 Pillow, black Mongolia fur, 
silk scarf Leopard red

DA 513 Plaid, 160x200 
black Mongolia fur, leopard 

velvet, astrakan blackDA 511 Pillow, red 
Mongolia fur, red 
cocco multired

DA 515 Plaid, 200x200 black Mongolia fur, 
4 silk scarves leopard blue, astrakan black

DA 518 Plaid, 200x200 browny Mongolia fur, 
4 silk scarves Belts brown

Mongolia pillows art DA 511

Real fur zebra skin 
printed art Z1

Silk bed linen beige
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bed groups 

alabama
trend

Sleeping a’round

a l a b a m a
Silk bed linen set, cocco beige
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ALABAMA Bed group
New cocco tabacco & peccari tabacco, brown lacquered wood, bamboo bar wenge fi nish, 
metal rectangular stirrups col. nickel, blanket of peccari tabacco and alpaca hair beige\brown, night tables with drawers
cm 230x202x121h

Night lamps, alpaca hair shades, bamboo 
wenge fi nish. Metal basis col.nickel

Dressing table wengé veneer and new cocco tobacco, 
stool with drawer cm 165x40x75h

Mirror cm 150x80 wengè veneer 
with new cocco tobacco

Oval night lamp quilted peccary 
tobacco and alpaca shade

Rug cm 300x400 pure new wool cocco design col. beige

a l a b a m a

Stool with drawers cm 70x40x40

Night table cm 60x40x50h

Vase cocco brown art 517
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ALABAMA bed group – details

Comò cm 120x50x75h wengè veneer sides of new cocco tobacco

Comò mirror cm 120x70 wengè veneer & new cocco tobacco

a l a b a m aa l a b a m aa l a b a m aa l a b a m a

Night table 

Oval lamp

Oval night lamp

Night table with 
drawer cm 60x40x50

Dressing table cm 165x40x75h

Stool with drawer cm 70x40x40

Mirror cm 150x80

Art 518

Vase cocco brown art 517
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TREND bed tapiro beige & cocco multi tdm, side belts with stirrups col.gold, 
blanket of lapin fur mink look cm 230x215x83h

ARCH fl oor lamp silk shade belts design col.black, 
brass col. gold, cocco multi tdm

BROADWAY fur armchair, mink look fur, tapiro beige, cocco multi tdm, 
sides of veneer with brass fi ttings front arms metal stirrups col. gold

Broadway fur

Trend bed
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S l e e p i n g
a ’ r o u n d 
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SLEEPING A’ROUND
Bed group with night tables and drawers, leather granapaglia tobacco, wengé fi nishing.
Blanket : fabric optical dis. 934/04.  Matching lamps & bed sheets 

cm 272 ø x75h - mattress cm 240 ø

s l e e p i n g s l e e p i n g s l e e p i n g s l e e p i n g 
a ’ r o u n d

934/01

934/02

934/03

934/04 934/05

Blanket, real lapin fur col. ruggine

Particular of bed-head sliding around mechanism and night table drawers
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Mirror frame cm 200x80 granapaglia tobacco MF 01

Dressing table with opening mirror and stool, 
wengé fi nishing leather granapaglia tobacco

s l e e p i n g s l e e p i n g s l e e p i n g 
a ’ r o u n da ’ r o u n da ’ r o u n d

Make-up
dressing table

Dressing table opened

Stool cm 70x40x40

Dressing table
with 2 side drawers

Stool cm 70x40x40

Dressing table cm 165x40x75h

Lamp

Bed

Mirror frame cm 200x80 new cocco tobacco MF 02

a ’ r o u n da ’ r o u n d
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C a s h m e r e
&

accessories

F2

F1

Brandy cashmere plaid P01 
cm 140x180

Top black cashmere art BD01

Top white cashmere art BD01

Silver ice bucket art 12/51

Tigrato pure silk scarf, black 
cm 90x90

Long neck pull art CU425
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F3

F4

F6

F5

Black fur jacket inside 
of zebra silk

Black cashmere pull long neck 
art CD343

Black cashmere 
art CD1050

A racing briefcase ostrich red
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F6

F8

F9

F7

Top grey cashmere art BD01

Reversible shawl black and white cashmere art CD339

Brown cashmere 
shawl art P01

Brown cashmere 
pull art CD343

Brown cashmere long skirt
art CD344

Pillow Twin set black 
art CD305

Pochette cocco fabric black, 
black vernice logo

Plaid mongolia black fur 
zebra silk velvet art DA515
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F10

F12

F11

F14

F13

F15

Grey cashmere pull art CU425

Ice cashmere cap art UN04

Suitcase leather cocco miss black and brown 
art MB104

Black cashmere cap 
art UN04

Ice cashmere cardigan 
with zipper art CU802

Beige cashmere cap 
art UN04

Cardigan beige 
cashmere art CU818

Long neck pull camelhair 
art CU819

Top grey cashmere 
art BD01

Pure silk scarf belts design red

Ice cashmere cap art UN04

Pochette cocco fabric black, 
black vernice logo

Ice cashmere pull art CD1002

White cashmere coat 
with fox fur hands 
art CU1014

Travel bag tigrato silk 
scarf art MB105

Long neck pull orange 
cashmere art CU819

Orange cashmere 
plaid cm 140x180 
art P01

Sioux bag orange cow hide
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L e a t h e r
accessories

TOM briefcases, ostrich beige, new cocco tabacco, new cocco brown, ostrich brown

Travel bag dolls sand, croco blue 
art MB107

Attache case dolls 
sand, croco blue 
art MB124

Trolley bag dolls sand golden croco 
blue round stirrup art 4048
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Art 1581 opened

Art LF393 opened

Art 1280

Handy bag granapaglia argilla art 1581

Lady manager bag new 
cocco tobacco art 1280

Art 1280 opened

Documents bag granapaglia 
art 18

Ladys small briefcase new cocco tobacco art 1581

Business bags
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Organizer opened art 28

Computer’s bag, front pocket opened art 869 

Side pocket opened detail art MB124

Opened art 764

Attache case new cocco tobacco

Computer’s bag, new cocco tobacco art 869 

Organizer new cocco tobacco art 28

Shoulder bag granapaglia tobacco art 764

Briefcase alpina black art MB113

Briefcase opened art MB113
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Art 424
inside view

Art 428
inside view

Art 426
inside view

Lady’s bag granapaglia fuoco art 426 cm 29,5x24x10

Beauty case granapaglia 
champagne art 332

Small lady’s bag, granapaglia fuoco art 428 cm 27x15x10Art 332
inside view

Art 424 lady’s bag cm 37x31x11
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LEATHER BOXES  & FRAMES

art. B1 pens box

art. B2 small leather box with logo

art. F1 small photo frame cm10x15

art. F2 medium photo frame cm 13x18

art. B3 small leather box with stirrup belt

art. F3 large photo frame cm 18x24

art. F2 medium photo frame cm 13x18

art. F1 small photo frame cm 10x15

art. B4 large leather box with stirrup belt

art. B2 small leather with logo

art. B5 large leather box with logo

art. B6 jewels box

art. B1 pens box

art B4 large cigars box art.B2 small cigars box
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TRAVEL wardrobe 
cm 58x85x163 buffalo dolls corda, 

golden croco blue, brass fi ttings col. gold

Travel wardrobe
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S i l v e r 
Collection

art 12R9x9S glass mat
art 12\R12x19 copper mat

art 12\R11x11 copper mat

art 12\R30x30 copper place mat

art 12\R48x35 copper mat

art. 12\B3C cocco glass 3
art. 12\11x11 glass mat

art. 12\B1C cocco glass 1
art. 12\9x9 glass mat

art. 12\12x19 cutlery mat

art. 12\18x18 mat

art 12\30x30 stirrup plate mat

Ribot porcelain
Dining set, green cocco, Ribot horseAll the collection is in solid silver 925 fi nished by hand

All the collection is in solid silver 925 fi nished by hand
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art. 12\BR2 jug 2 cm 18h - 450 grms
art. 12\35S stirrup chisell. plate 35 cm - 770 grms

art. 12\52S stirrup chisell. plate 52 cm - 1900 grms

art. 12\S3 champagne bucket 
cm 19,5x21 - 1120 grms

art. 12\FAG pot
cm 20x23,5 - 1260 grms

art. 12\GV wine cooler
cm 15x23,5 - 840 grms art. 12\G wine cooler

cm 15x23,5 - 840 grms

art 12\BR3 jug cm 10,4x22 - 530 grms

art 12\S1 ice bucket 
cm 12x11 - 400 grms

art.12\B1C cocco glass 1

art.12\B3C cocco glass 3

art.12\11C cocco saucer

art 12\11S stirrup saucer
art 12\B4S stirrup glass 4

art. 12\14C cocco saucer

art. 12\14S stirrup saucer
diam. 14 cm - 90 grms

art. 12\BR3V jug
cm 10,4x22 - 530 grms

art. 12\BR2V jug 2
cm 10,4x18 - 450 grms

art 12\30C cocco plate
diam 30 cm - 580 grms

art. 12\45C cocco chisell. plate
diam 45 cm - 1460 grms

All items in real silver 925 hand crafted

All items in real silver 925 hand crafted

All items in real silver 925 hand crafted

All items in real silver 925 hand crafted
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art 99015 thermic ice bowl
cm 18x19 - 1350 grms

art 99008 bisquit tin
cm 24h - 1600 grms

art. 99007 pitcher
cm 20h - 870 grms

art. 99006 low pitcher
cm 16h - 860 grms

art. 12\3A stirrup bowls
diam 26x10,5 - 830 grms

art. 12\4A 
cm 21x11,5 - 1240 grms

art. 12\2A
cm 22x8 -580 grms

art. 12\1A
cm 18,5x8 - 400 grms

art. 99008 bisquit tin (open)

art  99010 coffee pot
cm 24h - 1100 grms art. 99011 sugar bowl

cm 18x14 - 550 grms

art. 99009 tea pot
cm 26x19 - 1000 grms

art. 12\SFL bottle holder
diam cm 10,5 - 180 grms

art. 12\O cruet
cm 12,3x6,5 - 280 grms art. 12\Z stirrup cheese bowl

cm 10x7,5 - 230 grms
art. 12\FC stirrup cheese bowl

cm 10x7,5 - 230 grms

All items handcrafted in real silver 925 with cocco and stirrups design

All items in real silver 925 hand crafted
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art. 99002 champagne bowl
cm 23x22 - 1590 grms

art. 99003 ice bowl
cm 19x18 - 1180 grms

art. 99005 champagne cup
cm 36x30 - 3960 grms

art. 99001 champagne double bowl 
cm 30x26 - 2460 grms

art. 99020 cutlery 6 pcs set
325 grms - horse design

art. 99013 bottle mat
cm 12x5 - 290 grms

art. 99014 corkscrew
cm 15 - 130 grms

art. 99004 round tray
cm 42 diam - 2260 grms

art. 99012 base plate
cm 30 diam - 750 grms

art. 99016 chandler
cm 32h - 540 grms

Ribot cristal set
20 pcs x 6 pers.
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Paola crema
Art pieces handcrafted in limited editions with 

silver, natural stones, mother of pearl.

PC 12 - Art Selene 
cm 30h - Agate, silver, rock crystal 163



PC 2 - Bacino
cm 57 diam - Silver, gilt silver

PC 3 - Uffizi
cm 35h - Silver, rock crystal

PC 4 - Ariete
cm 30L - Silver, mother of pearl, nautilus

PC 1 - ARETUSA 
cm 38L - Silver, mother of pearl, rock crystal
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PC 5 -  Athena 
cm 38L - Silver, mother of pearl

PC 6 - Minerva
cm 40L - Silver, mother of pearl, turbo

PC 8 - Sibilla
cm 20L - Silver, mother of pearl, blister pearls

PC 7 - Chandler
cm 20h - Real silver

PC 11 - Naiade
cm 30L - Nautilus shell silver

PC 9 - Glass
cm 13h - Trocus shell silver

PC 10 -Glass
cm 16h - Trocus shell silver
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PC 13 - Ninfa
cm 25L - Turbo shell silver

PC 14 - Naiade n°2
cm 30L - Nautilus shell, silver

PC 15 - Naiade n°3
cm 25L - Murex shell, silver

PC 16 - Naiade n°4
cm 25L - Nautilus shell, silver
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PC 18 - Naiade n°5
cm 30L - Silver lambii truncata shell

PC 19 - Odino
cm 40L - Horn, silver, mother of pearl

PC 20 - Aretusa
cm 35L - Agate, silver turbo shell

PC 21 - Paguro
cm 35L - Pinna nigra, silver turbo sarmanticus
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c e r a m i c
c r y s t a l
porcelain

Ribot
Porcelain set

Silver horse cutlery

Ribot
Crystal set
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photo frame cm 17x22

square ashtray cm 23x23x3

photo frame cm 21x26

vodka crystal set

whisky crystal set

Crystal

Vodka crystal bottle 
and six glasses set

whisky crystal bottle

whisky glass

Long drink glass

Crystal ice bucket
cm 18,7x14,6

Crystal champagne cooler
cm 22,7x18h
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sugar pot

tea pot

coffee pot

milk pot

tea cup and saucer

real silver wine cooler
cm 15x23,5 - 840 grms
art. 12/GV

soup tureen

dessert plate cm 20

towel holder

silver cutlery set six pieces
horse design 325 grms

base plate cm 32
dinner plate cm 27
soup plate cm 23

salt and pepper

dining crystal set
x 6 pers 20 pcs

oval platter cm 35L

fruit saucer cm 13

Ribot dining set
beige porcelain for 6 persons, tot 46 pieces

Ribot beige porcelain setsRibot beige porcelain sets

decanter

caraffe

Butter dish

coffee cup & saucer

round platter cm 30
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Ribot crystal set
for 6 persons n°20 pcs

Ribot porcelain dining set 46 pcs for 6 pers.

Richie round dining table crystal top, 
solid brass legs col.gold, alabaster basis

Wine glass cm 17h

Water glass cm 18h

Flute cm 21,5h
Water caraffe cm 13x30h

Wine decanter cm 14x24h

Ribot porcelain green Cocco and horse decor

Oval platter cm 35

Base plate cm 32

Round platter cm 35

Soup tureen

Fruit saucer

Silver cutlery “horse”

Butter dish

Salt and pepper

Towel holder

Sugar bowl

Tea pot
Coffee cup and saucer

Tea cup and saucer

Milk pot

Coffee pot

Ribot tea & coffee set green 

178 179



art. 516 square ashtray cm 35x35

art. 514 square ashtray cm 17x17 

art. 2834\rm photo frame

art. 6774\r small 
round ashtray 

art. 5776\r 
round box

art. 7007\r large round ashtray

art. 9506\r long vase

art. 9500\g big cup with square basis

art. 9500\m small cup with square basis

art. 9517\r long vase
art 9848\rm small cachepot

art 9848\rg large cachepot

art. 1530\rg big vase with cover

art. 1530\rm medium vase with cover

art. 1530\rp small vase with cover

Cocco ceramic
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COCCO porcelain tea set 16 pcs for 6 pers, silver cocco

COCCO porcelain coffee set 16 pcs for 6 pers, gold cocco

art. 19 porcelain ashtray silver cocco

art. 19 porcelain ashtray gold cocco

art. TR\big porcelain tray silver cocco

art. TR\small porcelain tray gold cocco

Silver & gold porcelain
Tea & coffee sets

Tea cup and saucer

Sugar bowl
Milk pot

Milk pot Sugar bowl

Tea cup and saucer
Coffee pot

Round tray cm 31
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art. 6F/crystal fruit bowl crystal and cocco gold

art. 81 fl owers bowl cocco copper des.

art. 67 fruit bowl cocco copper des.
art. 435/2 wall lights, brass antique gold ceramic cocco brown, 
leather new cocco tobacco

art. 235 chandler three lights, solid brass antique 
gold ceramic cocco brown, plissé shades

art. 835/9 ceiling suspension 9 lights, brass antique gold, ceramic cocco brown

Cocco ceramic & brass

Lighting
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b a r  d i n i n g
&

O f f i c e

Crystal whisky set

Art 99016 silver chandler

Tris of candles wengé Ribot coffee set porcelain beige cocco

Drinking a’round
Back cabinet, cm 180x55x238h, wengé veneer, cocco multi TDM, 
glass shelves, spotlights, sink and inside fridge options
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Drinking a’roundfridge option

Bel Air 
wengé bar trolley, wengé veneer stirrups inlay, 
golden croco black hide cm 82x52x79

d r i n k i n gd r i n k i n gd r i n k i n g
a ’ r o u n da ’ r o u n da ’ r o u n d

Drinking a’round
Bar set leather cocco multi tdm, wengé veneer, front real silver oval horse, inside fridge option

RICHIE bar stool stirrup brass fusion col.nickel, 
basis of wengé veneer, seat of cocco multi tdm

Ribot coffee set porcelain, 
beige cocco & Ribot horse decor.

Espresso Coffee Machine sides of 
leather cocco multi tdm

Tris of candles, wengé, 
nickel stirrups
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Drinking, 
dining & 
living a’round

Bel air
dining room

Drinking a’round bar
richie brass stool

Bel Air sideboard wengé veneer stirrups inlay, 
new cocco tobacco hide cm 190x55x85h

mirror frame cm 150x80

Bel air
round dining table
cm 150 diam x 74h

Bel Air sideboard cm 190x55x85h

Bel Air dining table cm 150 diam x 74h
wengé veneer stirrups inlay, with lazy susan basis with cocco hide insert

Texas lamp
plisse shade nickel stirrups 
leather new cocco

Bel air mirror cm 150x80
Drinking a’round bar

Art 835/9L ceiling suspension, 
9 ligths solid brass and ceramic
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BEL AIR round dining table cm 150 diam. x 74h, wengé veneer stirrups inlay, leather inserts cocco multi tdm

Sideboard wengé veneer, leather cocco multi tdm cm 190x55x85h

Bel Air dining chair, wengé fi nish, leather cocco multi tdm, tapiro brown

BEL AIR dining room

BEL AIR mirror cm 150x80 
wengé veneer and new cocco tobacco
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bel air wengé veneer bar cabinet with sink option cm 180x58x235

Crystal glasses and fl utes

Art 87 fruit bowl 
orange cocco

Capodimonte coffee set orange 
cocco and gold

bel air front bar wengé, tapiro beige, cocco multi tdm, cm 150x40x108

Bel air
bar cabinet

Capodimonte twin set, orange cocco with gold 
(including tray)

Tris of candles wengé, nickel 
stirrups, new cocco tobacco
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Espresso machine, black marble tray, brass handles, cocco miss brown

Coffee stand, elm veneer, cocco miss brown, 
Formitalia espresso coffee pods

Double coffee machine, with espresso, cappuccino and 
tea functions, side pockets cocco multi red

Ribot porcelain coffee cup and saucer

Formitalia espresso 
coffee program
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The fridge cm 68x73x160, cocco miss brown

The fridge cm 68x73x160, golden croco black

The fridge

The fridge KG 57 U 95 cm 92x75x183h

The fridge KG 44 U 192
cm 70x64x200h

The fridge KS U 640 cm 70x64x170

The fridge KS 33 V 641

Formitalia leather fridges
Upholstered with all kinds of our leather collection
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O f f i c e

Bel air Colosseum cabinet, wengè veneer with stirrups inlay

Art 87 fruit bowl, 
orange cocco and gold

Art 39 ashtray 
orange cocco

Crystal fl ute

Art 20G oval box

Art 55G fl ower vase

Oval leather frame 
ostrich brown

Art 20G oval 
box gold 
cocco

Oval leather frame 
ostrich beige

Capodimonte coffee 
pot orange cocco 
gold
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BEL AIR office 
set wengè veneer, tapiro beige, cocco multi tdm with colosseum cabinet cm 200x50x200h

Bel Air wengè cupboard cm 100x40x200h

Bel air colosseum library 
cm 200x50x200h

Bel air desk with side pocket 
cm 200x90x74h

Bel air side desk pocket 
cm 180x55x65h

Oval photo frame wengé stirrups  inlay

Bel air desk kit of 4 pcs.

Bel air guest chair

Snodo table lamp silk shade black belt brass

Bel Air president chair

Bel Air drawer cm 50x50x63h
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inside safe option

BEL AIR Office
details

Bel air special desk with front 
meeting extension

Side desk with inside safe, 
wengé and golden croco green

Bel air special president chair

Bel air drawer cm 50x50x63

Club fl oor lamp

Drawer cm 50x50x63

Bel air desk
cm 200x100x74h

Side desk cm 120x55x65h

Bel air president chair

Bel air fi le cabinet 
cm 200x50x200h

Table lamp wengé fi nishing

Tom briefcase 
leather new cocco tobacco

Leather desk kit, set of 4 pcs cocco multi tdm

Bel air library, 
wengé stirrups inlay 
cm 400x50x200h

Bel air president chair

Manhattan 
briefcase cocco 
multi tdm

Bel air desk
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Meeting table cm 200x100x74
wengé veneer with inlay stirrups

Bel air Chair with arms, tapiro beige leather, wengé fi nish

Bookcase cm 400x40x200h wengè veneer

File cabinet cm 150x50x75h

President chair

Drawer cm50x50x63h

BEL AIR Office

Library 
cm 400x40x200h

Table lamp wengé fi nishing 
nickel basis

Oval photo frame 
wengé stirrups inlay

Tom Briefcase ostrich brown

Bel air desk

Leather desk kit 
cocco multi tdm

Bel air fi le cabinet
cm 200x50x200h

Art 9506/R long vase

Art 9500/G cup
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Ceiling suspensions
Also available with 3, 9 lights and more on customer’s size
Several colours of ceramics and different brass fi nishings

Art 715\6L orange cocco ceramic, 
solid brass gold matt six lights

Art 715\6L green cocco ceramic, 
solid brass gold matt six lights

Art 795\6L leopard ceramic, 
solid brass gold matt six lights
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con t r ac t
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Bel Air Yachting blue nabuk, real ostrich col. beige

Hollywood 
special meeting table diam cm 250x74h, real elm veneer stirrups inlay, 
golden croco brown, with Rodeo chairs with arms

Rodeo ostrich round table diam cm 180x74h elm veneer, 
lazy susan with stirrups inlay, real ostrich col.beige inserts

Oval coffee table
Oval side table

Square side table

Comp Lux

Comp Plus
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Rodeo round meeting table diam cm 180 x74h elm veneer stirrups inlay, golden croco black fi ttings

Rodeo dining table diam cm 130x 74h elm veneer, 
lazy susan with stirrups inlay

Rodeo special cabinet with fridge option cm 120x50x75h

Devon chair with arms, 
golden croco black

Rodeo 
conference

Tables & chairs
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Ribot mirrors wall ds. QR 
Real elm veneer, mirrors, cabinet, brass horse hangers, cocco mississipi leather

Ribot wall ds. BL 
Ribot door, billiard cue rack, elm veneer, intarsio stirrups

Ribot wall Unit ds. RS
Real elm veneer, inlay stirrups

Ribot wall unit ds. XJ
real elm veneer brass fi nish, inlay stirrups

Ribot designs Ribot designs
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Hollywood desk with special extension meeting table, elm veneer with stirrups inlay, 
cocco miss green cm 220x450x74h

Multistar office project
cocco miss brown, real elm veneer, gold inlay stirrups

William office project ds WO 33
cocco tobacco, mufl one brown, rectangular stirrups

William office project
granapaglia tobacco, wengé veneer with inlay stirrups

Umbrella stand ds. 1202

Umbrella stand ds. 1203

Umbrella stand ds. 1204

Umbrella stand ds. 1201

Clothes hanger ds. B12

Clothes hanger ds. B9

Clothes hanger ds. B10

Clothes hanger ds. B11
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Special Doors
available in real elm and wengé veneer, laquered any colour, leather upholstered 
in all colour from our collection, including frame, any size

art. D1 elm veneer leopard inlay

art. D2

art. D3 elm veneer horse inlay black 
laquered frame

art. D4

art. D5

art. D6

art. D7 all elm veneer

art. D8 snake yellow, cocco miss gold

art. D9 wengé veneer buffalo 
dolls brown golden croco, stirrup

art. D10 real ostrich beige blue nabuk

art. D11real elm veneer golden 
croco chianti bull cognac
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R o b e rto
F a l l a n i
c o l l e c t i o n

Antropomorfa
chair, gold & silver, leaf, gold leather
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VEGAS 
Playing table, green fabric top, black lacquer

MGM
Waiting seats & table

MGM 
Meeting table glass top black lacquer, mufl one 1080

MgmMgmMgmMgmMgmMgm

vegas

Bowl lamp optic fi ber

Particular of open drawers
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Egizia
bookcase, real elm veneer, avaible in different sizes

Margherita
dining table, real elm veneer, 
cocco miss black seats
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MECCANIZZATO bed
Solid wood, quilted peccari tobacco, bed cover of peccari tobacco and alpaca beige\brown
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ONDA 
Suite, peccari tobacco, new cocco baio

ONDA 
Central table solid brass gold, glass top cm 130x80x38

HAIR 
Floor lamp, optical fi bers

onda set
Glass mat with mirror

Rug cocco beige cm 170x240

Chair
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VIS à VIS 
Loveseat peccari black, cocco black&white

VIS à VIS 
Central table & stools, wood black lacquered, cocco black&white

ORIGAMI 
Armchair & table wood red lacquered, peccari leather black 

ORIGAMI 
Sofa, silver leaf wooden frame, 

silk velvet zebra & astrakhan black

Armchair

Central table with drawers in both sides

Mirror glass mat on arm
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METAFISICA 
Floor lamp, brass & optical fi bers

Hair ceiling
lighting steel frame & fi ber optics

Hair imperial Bed
aluminium frame

3.300 mt of fi ber opticts

Hair bed & lightings

Optic fi bers on imperial bed, 
changing colour in fi ve different tones

Art  DA513 Mongolia bed cover, 
black mongolia fur leopard silk velvet
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BERENICE 
Floor lamp steel & optical fi bers

CASSIOPEA
Floor lamp steel & optical fi bers

SUSHI 
Aquarium chair

CASSIOPEA

VARIETY
BOWL fl oor lamp

HAIR

BOWL applique light

VARIETY 
Floor lamp steel, plexiglas & optical fi bers
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T o n i n o
Lamborghini
home collection

Armchair

ZandvoortZandvoort
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ZANDVOORT 
Sectional 3 seater+corner+2 seater leather alpine red, traforato red, ostrich red, nickel metal fi ttings

ZANDVOORT 
Arch central table cm 140x80x42 glass top ostrich red, traforato red

ZandvoortZandvoort
TL Round Watch  Ø 65 cm

Tl fl oor lamp
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IMOLA 
Sectional 3 seater+corner+2 seater, leather Toro beige, ostrich 
beige, brown piping

IMOLA 
Rocking chair, leather Toro brown, ostrich brown, beige piping

Stool, ostrich brown, Toro brown 

Central table meridiana cm 110x110x42h 
glass top, leather Toro beige, ostrich beige

Floor lamp, nickel, ostrich beige

ImolaImola

Rug cm 180x250 coconut fi ber brown, border ostrich beige

Tom briefcase ostrich beige

Art 38 ashtray cocco beige
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MonzaMonza
MONZA 
Suite leather Toro col. black, ostrich black, nickel metal fi ttings

Central table cm 135x70x40h ostrich black, glass top

Floor lamp ostrich black, nickel

Monza armchair cm 125x85x83h
thick leather toro black, ostrich black, 

tressed nickel bar

Side of ostrich black, 
printed bull lambo logo

Manhattan briefcase
alpina black hide with printed bull
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InterlagosInterlagos
Interlagos 
Suite leather Mufl one brown 1084, ostrich brown, metal fi tting col.nickel, back rests availables

Sofa 3 seater

Armchair with backrest options

Rug cm180x250 cocco fi ber beige with ostrich brown border

Central table cm 130x70x42

Tom briefcase ostrich brown

Floor lamp, metal with ostrich brown

Art 516 cocco brown

Art 518
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Magny CoursMagny Cours
Magny Cours 
Suite leather tapiro beige, ostrich brown with adjustable back rest

Sofa 3 seater

Armchair

Rug cm 180x250 cocco fi ber beige with ostrich brown border

Central table cm 130x70x42

Tom briefcase ostrich brown

Floor lamp, conic shape and shade with tapiro beige

Art 516

Art 20P
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EstorilEstoril

LB 10 large photo frame cm 33x30 
silver with ostrich beige

Floor lamp, metal with ostrich beige

Tom briefcase ostrich beigeCentral table cm 130x70x42

Rug cm 180x250 cocco fi ber beige with ostrich beige border

ArmchairSofa 3 seater

Estoril 
Suite leather Toro beige, ostrich beige, steel tress metal logo

250

Rug cm 180x250 cocco fi ber beige with ostrich beige border
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new concept modelsnew concept models

LB - A

LB - D

LB - B

LB - E

LB - F

LB - G

LB - H hall round sofa

LB - B

new concept modelsnew concept models
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IndianapolisIndianapolis
Indianapolis 
Suite leather alpina yellow, yellow ostrich

Sofa 3 seater

Armchair

Floor lamp, metal with yellow ostrich

Central table arch cm 132x70x42 
yellow ostrich

Square leather pillow 
cm 50x50

Director briefcase yellow ostrich

Oval photo frame yellow ostrich

20 G ceramic box with yellow ostrich

Yellow cow hide rug

254 255



JaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJaramaJarama
Jarama 
Suite leather alpina red, ostrich red 

Sofa 3 seater

Armchair with relax recliner

Floor lamp, metal with red ostrich

Central table arch cm 132x70x42 red ostrich

Racing briefcase, red ostrich metal handle

Red cow hide rug

Oval photo frame 
red ostrich

3 seat. sofa with recliners
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new concept racing Chairs

LB - I

LB - L

LB - M

LB - N

LB - O
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Les MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes MansLes Mans
Les Mans 
Suite leather yellow alpina, yellow ostrich, metal fi ttings col. nickel

Floor lamp, metal with yellow ostrich

Central table arch cm 132x70x42 yellow ostrich

Racing desk cm 200x90x74h, leather alpina yellow & traforato, 
sides of yellow ostrich with side pocket

Leather desk kit of 4 pcs, leather yellow ostrich

Director briefcase, yellow ostrich 

Oval photo frame yellow ostrich 2 seat. sofa

Leather pillow cm 50x50 
with bull embroidery

RacingRacing
office

Chair
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TouringTouring

Leather desk kit – ostrich brown, printed bull

Cigar box
President chair  ostrich brown, mufl one brown

office system
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TouringTouringTOURING offi ce

File  cabinet cm 200x45x75h leather mufl one brown, 
top & sides of ostrich brown steel handles

Drawer cm 50x50x63h 
leather mufl one brown, top & sides 
of ostrich brown steel handles

Guest chair ostrich brown, mufl one brown

Lamp, ostrich brown, nickel 

Desk cm 220x90x74h leather mufl one brown sides of 
ostrich brown, metal fi ttings col.nickel, steel tress bar

President chair  ostrich brown, mufl one brown

Briefcase

Touring door       black laquer ostrich brown

Poster frame

Lambo handle         carbonium and nickel matt

Cigars box ostrich brown 
cm 25x20,5x11

Side pocket option

Touring leather desk kit, metal 
tressed bars, ostrich brown
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MontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarloMontecarlo
Special Montecarlo 
Desk set with double drawers and meeting extension table, metal ostrich col.silver, buffalo blue 

Montecarlo 
president chair chianti bull sand beige laquer

Covered hole fi tting for wires

Montecarlo 
president chair blue buffalo, ostrich metal silver

Computer base

Pens case

Side desk with drawer ostrich metal silver
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SepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepangSepang
Sepang 
Recliner relax armchair, leather alpina traforato blue &black, ostrich blue

Racing briefcase ostrich blue metal handle col. nickel

High cabinet cm 50x30x200h metal ostrich col.silver, buffalo blue

Low fi le cabinet cm 200x40x80h with inside fridge option

Special file cabinets

Montecarlo Montecarlo 
officeoffice

High fi le cabinet cm 50x30x200h 

Montecarlo Montecarlo 
officeoffice
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Montecarlo door
Wooden frame black lacquered , steel tress 
inserts ,relief bull logo, black & red London 
leather, nickel fi nish door handle with carbon 
look insert

Racing door
Black lacquered wooden frame, steel tress 
inserts, bull logo embroidery, red traforato 
leather & ostrich, nickel fi nish door handle 
with carbon look insert

Racing door
Black lacquered wooden frame, steel tress 
inserts, bull logo embroidery, blue traforato 
leather & ostrich, nickel fi nish door handle with 
carbon look insert touring door

Wooden frame black lacquered, steel tress 
inserts ,relief bull logo, red ostrich, nickel fi nish 
door handle with carbon look insert

touring door
Wooden frame black lacquered, steel tress 
inserts ,relief bull logo, brown ostrich, nickel 
fi nish door handle with carbon look insert

LB golf bag

LB golf bag

doors
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L e a t h e r s 
s a m p l e s
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Headquarters :   via Corticella 5/7/9 - Valenzatico (PT) - Italy 
Tel. +39 0573 790066  Fax +39 0573 734332 

Showroom :   Lungarno Guicciardini 21r  - 50125 Firenze - Italy

E-mail :   info@formitalia.it    mirabili@mirabili.it

Websites :   www.formitalia.it    www.mirabili.it

luxury group spa




